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Збереження природних ресурсів країни,  є найбільш важливе 
суспільне завдання. Але на думку більшості людей енергозбереження 
відноситься лише до промислових гігантів і просторих офісів з 
гіпермаркетами. Навіщо енергозбереження звичайним мешканцям 
будинків? А якщо поглянути на це питання з іншої точки зору, то стане 
ясно, що в даний час найбільш нагальним є побутове енергозбереження 
(енергозбереження в побуті), і в сфері ЖКГ, де споживання енергоресурсів 
досягає до 40%. 

Багато чиновників стверджують, що перешкодою до здійснення 
енергозбереження є стримування зростання тарифів для населення на 
окремі види послуг і ресурсів (електроенергія, газ, вода, тепло), а також 
відсутність масової побутової культури енергозбереження. Думка 
чиновників зрозуміла, мовляв чим більше плата, тим економніше будуть 
жити. А може ні? Може необхідно просто застосувати модернізацію з 
енергозберігаючими технологіями, і тим самим досягти економічного 
ефекту щодо зниження вартості споживаємих енергоресурсів, зниженням 
пікових навантажень.  

Тому сьогодні існує  такий спосіб вирішення проблем у цій сфері.  
Енергозбереження в сфері ЖКГ повинне стати результатом спільних зусиль 
мешканців і держави.  

Насамперед,  кожна людина повинна задуматися,  а що ж я можу 
зробити для заощадження енергоресурсів та тепла і розпочати саме з себе. 

Для збереження тепла проведіть утеплення власного житла -  
обігрівайте дім, а не навколишній простір. 

Це знизить ваше енергоспоживання. При цьому обсяги оплати за їх 
використання зменшаться на 13-17% порівняно з рівнем оплати за 
нинішніми тарифами. 

Також, утепліть горище – будинки втрачають чверть свого тепла 
через дах. Отже під час ремонту або заміни даху обов’язково скористайтеся 
ізоляційними матеріалами. Товщина ізоляції горищних приміщень повинна 
бути не меншою 25 см. 
           Утепліть порожнисті стіни – будинки втрачають третину тепла через 
стіни. Лише кілька годин потрібно, аби встановити теплоізоляцію 
порожнистих стін. До того ж це легко зробити із зовнішньої сторони 
будинку. Така теплоізоляція може заощадити вам майже 700 гривень на рік 



Якщо ваші стіни суцільні, вони також можуть бути утеплені. 
            Вікна – до 20% загальних втрат тепла спричиняють негерметичні 
двері й вікна. Вікна з подвійним або потрійним заскленням забезпечать 
надійний захист від протягів і зменшать втрати тепла до 50%. 

Установіть тепловідбивні екрани - стіна за радіатором може 
нагріватися до 50С. Закріпіть на стіні поза радіатором тепловідбивний екран 
з листа фольги, який буде відбивати тепло в приміщення та підвищить 
ефективність обігріву кімнати. 

Купуйте енергозберігаючі побутові прилади. При виборі таких 
побутових приладів, як холодильник, плита, пральна машина, звертайте 
увагу на їхній рівень енергоспоживання. Прилади з найменшим рівнем 
енергоспоживання маркуються літерами «А» або «А+».  Так, наприклад, 
холодильник класу «А» або «А+» споживає на 30 – 50% менше електричної 
енергії від загального споживання  електроенергії холодильником класу 
«В». 

Виключайте всі електроприлади, які не використовуються, та не 
залишайте їх у режимі очікування. 

 Виключайте всі електричні прилади, які не використовуються, 
оскільки навіть у режимі очікування вони споживають енергію. Це 
допоможе вам зберегти приблизно 100 гривень на рік. 

Економте воду вдома 
Перевіряйте та ремонтуйте вчасно труби та сантехніку. Пам’ятайте, 

що із крапаючого крану витікає 60 літри води на добу або 1800 – 1860 літрів 
на місяць, що складає близько 10 грн. на місяць. 

Установіть лічильники води, щоб простежити за витратами. 
 
 
 
 

 
НЕ ВИТРАЧАЙ ВОДУ МАРНО!!! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Розумно споживайте воду – закривайте кран, коли Ви голитеся,  

чистите зуби чи миєте овочі. 
Чиста вода – дорогоцінний ресурс, за підрахунками вчених до 2025 

року дві третини населення планети відчують нестачу питної води. 
 
  

 


